
Інформація про спалах захворювання на гостру кишкову інфекцію серед 

дітей, що відвідували сімейно-розважальний комплекс «Flay Kids» у м. 

Рівне станом на 31.01.2020 

 

За інформацією Головного управління Держпродспоживслужби в 

Рівненської області 29.01.2020 від ДУ «Рівненський обласний лабораторний 

центр» надійшло повідомлення про реєстрацію випадків на гостру кишкову 

інфекцію серед дітей, що відвідували ігровий розважальний центр «Fly kids» у 

Торговому центрі «Арена» (далі – «Fly kids») за адресою: м. Рівне, вул. 

Київська, 67, внаслідок чого постраждало 6 дітей. 

Одну дитину госпіталізовано до дитячого інфекційного відділення 

Рівненської центральної міської лікарні з попереднім діагнозом: «Гостра 

кишкова інфекція», який змінено 30.01.2020 на діагноз: «Сальмонельоз», 

лабораторно підтверджений, решта знаходяться на амбулаторному лікуванні. 

З метою встановлення причин та умов виникнення випадків 

захворювання фахівці Головного управління 29.01.2020 розпочали санітарно - 

епідеміологічне розслідування, 30-31.01.2020 здійснюється інспектування 

закладу громадського харчування з відбором проб для проведення відповідних 

лабораторних досліджень. 

Під час розслідування встановлено, що при сімейно-розважальному 

комплексі «Fly kids» функціонує заклад громадського харчування ТзОВ 

«ВЕРТЕКСЛАЙН» місце знаходження юридичної особи у м. Кривий Ріг. 

Оператор ринку зареєстрований від 08.11.2018 № UA 17-18-1468 за адресою: 

м. Рівне, вул. Київська, 67 А. Планова перевірка об’єкту спеціалістами 

Держпродспоживслужби не проводилася.  

Попередньо встановлено порушення законодавства у сфері безпечності 

та окремих показників якості харчових продуктів, а саме: допускається в обіг 

їжа домашнього виробництва (торти), оператором ринку не впроваджено 

систему НАССР, відсутня простежуваність продукції, відсутні супровідні 

документи на деякі харчові продукти, потоковість виробництва не 

забезпечена, встановлено порушення санітарно-протиепідемічного, 

дезінфекційного режимів, відсутня інформація про проходження навчання 

персоналу закладу щодо гігієнічних вимог до виробництва та обігу харчових 

продуктів, не забезпечено умови для особистої гігієни персоналу та ін. 

На даний час вирішується питання щодо застосування до винних осіб 

заходів адміністративного впливу. 

Про ситуацію, що склалась, листом від 30.01.2020 № 04-01-17/01-10/377-

20 поінформовано Рівненську облдержадміністрацію. Підготовлено листи на 

Державну службу України з надзвичайних ситуацій та Національну поліцію.  

Санітарно-епідеміологічне розслідування триває. 


